
- Intro en welkom 

Opening: 19:34 

Aanwezig: Bijlage A 

- Vastellen van de agenda 

De agenda van 21-10-2025 is goedgekeurd 

- Goedkeuren notulen vorige ALV 

De Notulen van (29-10-2024) is goedgekeurd 

- Terugblik vorig seizoen 

Als hoogtepunten hebben we afgelopen seizoen het kampioenshap MB2 in de 3de klasse mogen 
vieren. Verder zien we een groei in het aantal jeugdspelers en een stabiel aantal aan senioren 
spelers. De activiteiten van het afgelopen jaar, zoals het jeugdkamp, het beachvolleybal toernooi 
en het oliebollentoernooi werden erg positief ontvangen.  

- Aftreden (wedstrijd)secretaris (Voordracht bestuur: R. Martens) 

Het aftreden van Eline Bong als Secretaris is goedgekeurd door de aanwezige leden.  Het 
toetreden van Roan Martens als Secretaris is goedgekeurd door de aanwezige leden.  

- Boekjaar 2024/2025 en goedkeuring kascommissie 

Door een toenemend aantal jeugdleden en teams is er fors meer uitgegeven dan voorgaande 
jaren. Daarnaast hebben we minder subsidie mogen ontvangen en hebben we het afgelopen jaar 
geen Grote clubactie en Rabo clubsupport gedaan. Dit resulteert in een verlies van 5.683,38.  
Euro over het boekjaar 2024-2025. Met oog op de huidige bankrekening is het belangrijk om dit 
boekjaar niet nogmaals zo veel verlies kunnen leiden.  

De Kascontrole commissie is akkoord met de boekhouding van 2024-2025. Het advies van de 
Kascontrole commissie is om een realistische begroting te maken waarin we niet uit mogen 
gaan van onzekere factoren voor de inkomsten en in het ergste geval op een verschil van 0 euro 
uit moeten komen. Daarnaast heeft de Kascommissie verzocht om eerder de cijfers te 
presenteren.  

Op dit moment heeft VVC Vught €7.818,60 in kas. Op de lange termijn is dit onvoldoende en we 
hebben niet de middelen om een financiële klap op te vangen. Om deze situatie dit jaar te 
verbeteren heeft het bestuur 4 voorstellen gedaan. 

1. zoals verzocht door de kascontrole commissie zal er dit jaar een overzichtelijkere en 
realistisch begroting worden gebruikt. Dit zal op basis van de inkomsten en uitgaven van 
voorgaande jaren gebeuren zonder uit te gaan van aannames.  

2. Snijden in de kosten. Om kosten te verminderen, waarvan zaalhuur een van de grootste 
posten is, zal er niet meer getraind worden in de vakanties. Daarnaast zal er na de 
eindexamenperiode nog maar een keer getraind worden per week (dit is na het einde van 
de competitie). Op deze manier wordt 1500 euro zaalhuur bespaard. Tot slot een verzoek 
aan trainers en spelers, geef het tijdig door als een training niet door gaat, dan kan de 
zaalhuur namelijk op tijd geannuleerd worden.  

 



Daarnaast willen we ook kosten besparen op de trainersvergoedingen. Deze 
vergoedingen blijven bestaan, echter doen we het verzoek aan trainers die de vergoeding 
niet nodig hebben/vinden, om de vergoeding niet te vragen. Zo kan jaarlijks 500 euro 
bespaard worden. 

3. Verhogen van de inkomsten. Er wordt vanaf nu structureel meegedaan met de grote 
clubactie en de Raboclub support. Daarnaast gaat de sponsorcommissie aan de slag 
om de inkomsten van sponsering te verhogen. Dit gaat onder andere via de borden in de 
Martinihal geprobeerd worden. Daarbij ook de vraag, mocht je iemand kennen die 
mogelijk de club wil sponsoren, breng ons dan alsjeblieft met elkaar in contact.  
Daarnaast gaat het bestuur een dringend verzoek doen bij de gemeente voor meer 
subsidie en/of het verlagen van de zaalhuur.  

4. Het verhogen van de contributie. De contributie moet garant staan voor de vaste kosten 
van de club. Hierop wordt de contributie vastgesteld. Het verhogen van de contributie 
gebeurd zo eerlijk mogelijk, hierbij wordt rekening gehouden met het soort lid (senior, 
jeugd, mini, recreant, meetrainer) en of iemand 1x of 2x per week traint.  

-Goedkeuring begroting 2025/2026 

Met deze maatregelen is er een begroting gepresenteerd waarbij 650 euro verlies draaien. De 
aanwezige leden zijn akkoord gegaan met de financiële maatregelen en de gepresenteerde 
begroting. 

-Vooruitblik huidig seizoen 

Er is vooruitgeblikt op de aankomende activiteiten en de grote clubactie die op dit moment 
loopt. Het bestuur blijft zich inzetten om de huidige basis op orde te krijgen.  

-Visie bestuur: de basis op orde 

Standpunten: VVC Vught blijft een zelfstandige vereniging en we zullen niet onder een andere 
naam samen gaan.  

De statuten worden eventueel herzien, dit zal op basis van een sponsordeal gebeuren en geen 
extra kosten met zich meebrengen.  

Er komen vaste momenten voor uitbetalingen en een 4-ogen principe voor het goedkeuren van 
betalingen.  

Er worden VOGs aangevraagd voor alle vrijwilligers/trainers. We hebben recht op het aanvragen 
van gratis VOGs.  

- Vragen en discussie 

Inkomsten grote clubactie per team, het huidige systeem waarin teams beloond worden voor het 
aantal loten wat ze verkopen en dat teams of teamleden ook “gestraft” kunnen worden voor het 
niet verkopen van loten. Meerdere leden hebben hun onvrede geuit over dit systeem, het bestuur 
neemt dit mee.  

Timing benadering gemeente, het kan lastig zijn om rond deze tijd de gemeente te benaderen in 
verband met de verkiezingen. Dit kan ik je voordeel of je nadeel werken dus denk hier goed over 
na.  

Leden waren positief over de voorbereiding van de ALV.  

 



- Afsluiting 

Sluiting 20:37 


